CORRIGENDUM

The number of vacant posts in Advt. no. AIIMS Bhopal/RVL/2019/02 dated 20/08/2019 is being changed to 3 (three) from 2 (two).

Of the 3 (three) posts, 2 (two) posts will be unreserved and 1 (one) post will be under OBC category.

This corrigendum is being issued with approval of the competent authority.

Principal Investigator Regional Virology Lab, AIIMS Bhopal